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Firma MAG Żaluzje Rolety rozwija się bardzo dynamicznie. Realizujemy nowe projekty, podnosimy standardy pracy, 

zdobywamy nowych klientów. 
 

Zapraszamy do zapoznania się z bieżącymi wydarzeniami z życia naszej firmy. 
 

Tomasz GRZEGORZ, Dyrektor Zarządzający, tgrzegorz@zaluzje-rolety.pl 

 
 

 
 
FIRMA MAG WYRÓŻNIONA NAGRODĄ JAKOŚĆ ROKU 2009. 

 
 
Miło nam poinformować, iż decyzją kapituły konkursu system informatyczny 
MAGOO został nagrodzony kolejnym prestiżowym tutułem: Jakość Roku 2009.  
 
Najnowocześniejszy w branży system informatyczny został już doceniony w 
minionym roku, zajmując trzecie miejsce w konkursie Forum Jakości Quality 
International 2008, organizowanym pod patronatem Ministerstwa Rozwoju 
Regionalnego oraz PARP. W koknursie QI przedsiębiorstwo MAG otrzymało Brązowy 
Laur, pokonując ponad 200 innych przedsiębiorstw. 

 
 
 

   ZAPROSZENIE 
 
Zapraszamy do odwiedzenia naszego stoiska podczas targów budowlanych SIBEX 
2010, które odbędą się w obiektach Silesia Expo w Sosnowcu, w dniach 26-28 
lutego. 
 
Stoisko MAG Żaluzje Rolety będzie jednym z największych stoisk tej edycji 
imprezy.  
 

 
 
MAGOO – NAJNOWOCZEŚNIEJSZY W BRANŻY SYSTEM DO WYCENY I ZAMÓWIEŃ ŻALUZJI I ROLET 
 

 Od początku bieżącego roku udostępniliśmy naszym Partnerom Handlowym najnowocześniejszy 
w branży system do tworzenia wycen i zamówień. Dzięki internetowej aplikacji MAGOO nasi 
partnerzy mogą dokonywać szybkich wycen, drukować oferty dla klientów. Sporządzone za 
pomocą aplikacji zamówienia wysyłane są bezpośrednio na produkcję, a operator na bieżąco widzi 
status jego realizacji. Cały system jest bardzo rozbudowany, ale jednocześnie intuicyjny i łatwy do 
opanowania. System działa w firmie MAG już od 2006 roku, sprawdza się doskonale w obsłudzie 
klienta. Dzięki aplikacji mają Państwo zawsze aktualną ofertę tkanin oraz systemów. Aplikację 

można uruchomić w oknie przeglądarki, na każdym komputerze z dostępem do internetu. 
 
System MAGOO obejmuje swoim działaniem wszystkie obszary działalności przedsiębiorstwa MAG. Pozwala na przykład: rozliczać 
wynagrodzenia, eliminować niezgodności, optymalizować produkcję oraz stany magazynowe. System został nagrodzony w konkursach: 
Forum Jakości Quality International 2008 oraz Jakość Roku 2009. Dzięki wdrożeniu systemu firma znacząco obniżyła koszty działalności, 
skróciła czas realizacji zamówień oraz podniosła jakość swoich produktów.  
 
Prezentację wideo naszego systemu można obejrzeć na naszych stronach internetowych: www.magrolety.pl 
Infolinia MAGOO: (32) 445 33 09 
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PISALI O NAS - MANAGERSKA AKADEMIA GWIAZD (MAG) – oknonet.pl 
 
Badania naukowe jednoznacznie dowodzą, że podstawą sukcesu przedsiębiorstwa jest 
orientacja na klienta. Co można więc zrobić aby klienci byli zadowoleni z firmy?                    
W dzisiejszych czasach jakość produktu przesądza tylko o 20% satysfakcji klienta. Na 
pozostałe 80% mamy wpływ poprzez profesjonalny wizerunek, kulturę obsługi klienta 
oraz techniki sprzedaży. 
 
Oczywiście w żadnej firmie nigdy nie uda się osiągnąć ideału, ale trzeba do czegoś dążyć – 
mówi Tomasz GRZEGORZ, Dyrektor Zarządzający w firmie MAG Żaluzje Rolety.                   
W naszej firmie postawiliśmy na dobrą organizację pracy, co klient od razu odbiera jako 

pełny profesjonalizm. Dla nas ważne są także systematyczne szkolenia, na które 

uczęszczają wszyscy nasi pracownicy. Dzięki temu zawsze możemy przekazać klientom 

informacje w ciekawy sposób. Najważniejszą jednak rzeczą jest przemyślany system 

informatyczny, który pozwala nam dobrze zorganizować wszystkie nasze zamysły. 

W firmie MAG Żaluzje Rolety wszystkie wyceny i zamówienia realizowane są poprzez 
system MAGOO. Pozwala on wszystkim firmom współpracującym z producentem              
w bardzo krótkim czasie przygotować wycenę, przesłać ją do producenta i śledzić postęp 
jej realizacji. 
 

Chcemy pokazać małym punktom detalicznym jak podążać naszymi śladami, aby osiągać 

podobną do naszej dynamikę wzrostu – mówi Tomasz GRZEGORZ, organizator 
Managerskiej Akademii Gwiazd (MAG). Wspólnie z zewnętrzną firmą, która od lat szkoli 

naszych sprzedawców, przygotowaliśmy cykl trzech spotkań, podczas których będziemy uczyć podstaw skutecznej rozmowy handlowej. 

Taka wiedza jest niezmiernie istotna, ponieważ przenosi sposób konkurencji z cenowej na merytoryczną. Podczas spotkań nauczymy 

słuchaczy generować profesjonalne oferty za pomocą nowoczesnego systemu MAGOO oraz przeprowadzimy prezentację naszych 

kluczowych produktów. 

Idea przedsiębiorstwa MAG wydaje się słuszna, bo oprócz dobrego produktu firma wyposaża współpracujące przedsiębiorstwa w wiedzę           
i narzędzia niezbędne do profesjonalnego działania.  
 
Managerska Akademia Gwiazd zaprasza wszystkich dystrybutorów osłon okiennych, zarówno tych współpracujących z firmą MAG, jak 
również tych potencjalnych. Zajęcia są bezpłatne, ale ilość miejsc ograniczona. Pierwsze z seminariów odbędzie się już 18 stycznia w 
oddziale MAG Żaluzje Rolety w Zabrzu. Zgłoszenia przyjmowane są drogą elektroniczną na stronie: 
http://akademia.magrolety.pl 
 
Artykuł pod adresem http://www.oknonet.pl/oslony/produkty_gotowe/oslony_wewnetrzne/rolety_wewnetrzne/news,13915.html 

 
 

NIE PRZEGAP OKAZJI – ZAREJESTRUJ SIĘ NA KOLEJNE SEMINARIUM MANAGERSKIEJ AKADEMII 
GWIAZD! Ilość miejsc ograniczona! 16 luty 2010 – MAG Zabrze 

 
 
ROZWIJAMY SIĘ DLA CIEBIE 

 
Kolejny rok w historii firmy zakończyliśmy 
wzrostem sprzedaży. Pomimo 
niesprzyjających warunków rynkowych udało 
nam się poprawić wynik z ubiegłego roku. 
Odnotowany wynik sprzedaży przekroczył 
nasze plany. 
Nasz sukces jest dziełem całego zespołu firmy, 
efektem ciężkiej pracy oraz innowacji, jakie 
wprowadzamy nieprzerwanie w naszej firmie. 
Poczynione i planowane inwestycje pozwalają 
nam optymistycznie patrzeć na bieżący rok. W 
2010 roku zakładamy wzrost sprzedaży na 
poziomie 34%. 
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plan

MAG Żaluzje Rolety - dynamika sprzedaży 
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SREBRNY CERTYFIKAT SOLIDNA FIRMA 2009 

 
Już po raz trzeci przedsiębiorstwo MAG Żaluzje Rolety zdobyło certyfikat 
Solidna Firma. Kolejny audyt potwierdził, iż firma rzetelnie i terminowo 
wywiązuje się ze swoich zobowiązań względem dostawców, pracowników oraz 
pozostałych interesariuszy. Przyznany certyfikat jest tym bardziej istotny dla 

firmy MAG, iż podkreśla kluczowe wartości przedsiębiorstwa: jakość i uczciwość. Jesteśmy przekonani, iż trwałą 
przewagę konkurencyjna można osiągnąc jedynie na bazie uczciwych i długoterminowych relacji. 
 
 
SYLWETKI 
 
Przedstawiamy osoby odpowiedzialne za kontakty z Państwem.  
 

 
Katarzyna Zasucha – Kierownik Działu Handlowego, czuwa nad bieżącą i terminową realizacją Państwa zleceń. 
Odpowiedzialna jest również za przygotowanie wzorników oraz rozliczanie płatności. Pani Kasia dostępna jest w biurze 
MAG, pod numerem telefonu (32) 445 33 01 oraz odpowiada na maile kzasucha@zaluzje-rolety.pl Chętnie odwiedzi 
Państwa firmę. 
 
Izabella Tkocz – Trener Wewnętrzny MAG, jest do Państwa dyspozycji we wszystkich kwestiach dotyczących szkoleń w 
naszym biurze w Sosnowcu. Pani Iza prowadzi cykliczne szkolenia produktowe w każdą środę (proszę wcześniej 
zapowiedzieć wizytę) oraz szkolenia produktowe podczas seminariów Managerskiej Akademii Gwiazd (MAG). 
 

 
CZY WIESZ ŻE…. 

 
Złotówkę z każdej rolety własnej produkcji sprzedanej bezpośrednio do 
końcowego użytkownika firma MAG Żaluzje Rolety przeznacza na wsparcie 
Stowarzyszenia Pomocy Chorym na Dystrophie Musculorum. Za działalność 
społeczną firma została uhonorowana statuetką Firma z Sercem 2008. 
 

 
 
 
MAGICZNE NAGRODY 

 
Przypominamy o konkursie dla naszych Partnerów Handlowych. Składając zamówienia w 
firmie MAG Żaluzje Rolety zbierają Państwo punkty, które można wymieniać na nagrody. 
Każda złotówka na fakturze sprzedaży MAG oznacza jeden punkt w konkursie. Regulamin 
konkursu oraz przykładowe nagrody dostępne sa pod adresem: www.konkurs.cotrima.pl  
 
Zapraszamy do udziału, naprawdę warto! 
Logując się do aplikacji MAGOO otrzymujecie Państwo wgląd w aktualne saldo punktów oraz możliwość zamawiania nagród.  
 
KONTAKT 

 
Katarzyna Zasucha, Kierownik Działu Handlowego, kzasucha@zaluzje-rolety.pl (32) 445 33 01 

 
Adresy oddziałów Telefon Osoba kontaktowa E-mail 

Dąbrowa Górnicza, Dąbrowskiego 8a (32) 445 33 01  Jolanta Kowalczyk mag@zaluzje-rolety.pl  

Zabrze, ul. Wandy 7 (32) 445 33 02 Joanna Pytel zabrze@zaluzje-rolety.pl 

Sosnowiec, ul. Kilińskiego 64 (32) 445 33 03 Izabella Tkocz sosnowiec@zaluzje-rolety.pl 

Katowice, ul. Gliwicka 122 (32) 445 33 04 Marzena Stacherska katowice@zaluzje-rolety.pl  

 
www.magrolety.pl              infolinia: 0 801 800 444 


